

*Вступительное слово Председателя  
Счетной палаты Украины Симоненка В.К.  
на III заседании Специальной группы  
EUROSAI, 22 марта 2011 года,  
Москва, Российская Федерация*

Уважаемые дамы и господа!

Уважаемые коллеги!

Я искренне рад приветствовать всех вас – участников заключительного, перед предстоящим Конгрессом EUROSAI в Лиссабоне, заседания **специальной группы EUROSAI по аудиту средств, выделенных на предотвращение и ликвидацию последствий катастроф.**

От имени всех участников, хотел бы выразить сердечную признательность Председателю Счетной палаты Российской Федерации Сергею Вадимовичу Степашину, его сотрудникам за достойную организацию нашего заседания, теплый прием и радушие, оказанные его участникам.

Хочу отметить, что наше сегодняшнее заседание носит итоговый характер. Три года прошло с момента принятия VII Конгрессом EUROSAI решения о создании Специальной группы по аудиту средств, выделенных на предотвращение и ликвидацию последствий катастроф. И логика проведения нашего заседания требует обобщения, оценки результатов проделанной за три года работы. Создавая нашу группу и определяя цели и задачи ее деятельности, мы, если выразаться образно, вспахивали и засевали поле. Пришло время собирать урожай.

О том, какой этот «урожай», я подробно представлю в моем, как Председателя Специальной группы, Отчете о проделанной работе. Но прежде всего мы стратегически правильно выбрали направление нашей работы, четко определили актуальнейшие риски и проблемы, характерные для многих стран. И, забегаая вперед, уверенно скажу, что мы вправе ощущать удовлетворение от результатов нашей совместной деятельности.

Проделана объёмная работа, получен определенный опыт и наработаны подходы и механизмы проведения аудитов в сфере предупреждения и ликвидации последствий катастроф, собрана и обобщена всесторонняя база знаний о проведенных аудитах и деятельности в рассматриваемой сфере вообще, создан проект Рекомендаций, который представляет, анализирует и обобщает многолетний опыт высших органов финансового контроля - членов EUROSАI, классифицирует и дает план действий для будущих аудитов. Все это по праву может считаться своеобразной школой, как для аудиторской деятельности высших органов финансового контроля, так и полезными уроками для деятельности других рабочих органов INTOSAI и EUROSАI.

И сегодня, когда вопросы предупреждения и ликвидации последствий техногенных и природных катастроф являются архиактуальными, было бы непростительно останавливаться на достигнутом. Надо продолжать эту работу. И логичным шагом, с моей точки зрения, я думаю, что найду по этому вопросу поддержку всех присутствующих, будет предложение о продления мандата деятельности нашей группы на VIII Конгрессе EUROSАI.

Уважаемые коллеги!

Сегодня нам предстоит очень напряженно и, уверен, плодотворно поработать, подвести итоги уже сделанному и наметить дальнейшие шаги деятельности нашей Специальной группы на будущее. Желаю всем участникам заседания хорошего, рабочего настроения в атмосфере свободного общения и взаимного доверия.